

«Золота Фортуна» — успіх, об'єктивність, визнання!

Міжнародний Академічний Рейтинг «Золота Фортуна» (Київ) проводить церемонію вшанування заслуг видатних особистостей та організацій людства в багатьох країнах світу. Обранці Рейтингу — це люди, які заслуговують найвищої шани і відзнак за свої досягнення у найрізноманітніших сферах діяльності: науці, промисловості, культурі, освіті тощо. МАРТИС «Золота Фортуна» постійно проводить урочисті акції, метою яких є відзначення тих людей, котрі творчою працею, завзяттям, наполегливістю зробили вагомий внесок у зміцнення Української держави і здобули суспільне визнання.

Нині окрему інформаційну увагу ми хочемо приділити нашим співвітчизникам, які в березні цього року отримали титули переможців Рейтингу, що має світове ім'я.

Орденем «Святий Князь Володимир» у номінації «За вагомий внесок у справу розбудови України та високий професіоналізм» нагороджені:

1. Ректор Приазовського державного технічного університету Волошин В'ячеслав Степанович. Волошин В.С. — відомий в Україні і за її межами вчений, спеціаліст в галузі екології урбосистем, екологічної та експлуатаційної безпеки. За останні два роки ним підготовлено до друку унікальну монографію з питань природи та механізмів відходоутворення як явища. Наразі винаходи і наукові роботи автора використовуються на 12 металургійних підприємствах України, Росії, Казахстану, Латвії із загальним підтвердженням економічним ефектом більш 8 млн. доларів. В'ячеслав Степанович є координатором регіональних програм енергоресурсозбереження, виконує обов'язки експерта ЮНЕСКО щодо контролю за забрудненням Азовського моря, за його участю створюється українсько-єгипетський технічний університет і виконується українсько-італійський проект «Інтерпорт «Маріуполь»».

2. Солошенко Павло Васильович — директор Інституту підвищення кваліфікації. Павло Васильович зробив вагомий внесок у підготовку молодих фахівців у галузі народного господарства України, багато уваги приділяє перспективам розвитку освіти і модернізуванню освітньої діяльності Приазовського державного технічного університету з метою поліпшення якості освіти, бере участь в розробці пропозицій і відкритті нових спеціальностей та спеціалізацій. Солошенко П.В. є постійним учасником щорічної міжнародної науково-практичної конференції «Актуальні проблеми охорони інтелектуальної власності». За високі досягнення у науково-педагогічній праці неодноразово нагороджувався державними і громадськими нагородами.

3. Горяня Лариса Григорівна — доцент кафедри філософії і освіти дорослих ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» НАПН України, доктор філософії, кандидат педагогічних наук, Президент Міжнародної Академії культури безпеки, екології та здоров'я, Член Європейської асоціації безпеки життєдіяльності, головний редактор Всеукраїнського науково-методичного журналу «Основи здоров'я та фізична культура»,



**Академічний
Рейтинг
Золота
Фортуна**

— тверда сходинка
на шляху до успіху!

Телефон Дирекції:
(044) 254 57 00

www.goldenfortune.org



яка є авторкою понад 300 друкованих праць у галузі педагогіки та методики навчання.

Дипломом Якості у номінації «За вагомий внесок у справу розбудови України та високий професіоналізм у сфері освіти і виховання» нагороджені:

1. Педагогічний колектив спеціалізованої школи №24 з поглибленим вивченням російської мови та літератури міста Києва, директор Кудряк Світлана Миколаївна. Педагогічний колектив школи складається з 63 педагогічних працівників, серед яких: 15 учителів — Відмінники освіти, 22 — учителі-методисти, 13 — старших учителів, 35 — спеціалісти вищої категорії, 10 — I категорії, 3 — II категорії, 6 учителів — спеціалісти. Колектив школи, працюючи над темою «Розвиток дидактичної компетентності вчителя з метою забезпечення якості освіти» і за Програмою функціонування і розвитку російської мови та літератури, забезпечує базовою загальноосвітньою підготовкою 720 учнів, які щороку стають переможцями районних предметних олімпіад й учасниками МАН на кращу дослідницьку роботу.

2. Педагогічний колектив спеціалізованої школи №17 з поглибленим вивченням математики міста Києва. Педагогічний колектив школи, серед яких: 6 — Відмінники освіти України, 24 — учителі вищої категорії, 8 — «старші вчителі», 12 — вчителі-методисти, — активно працює за експериментальною програмою «Школа здоров'я — школа розвитку», має досвід проведення нетрадиційних уроків «Світ здоров'я», започаткував комплексну розвиваючу програму «Росток». На базі науково-ме-

тодичного центру «Росток» працюють районні семінари: «Розвиток творчих і пізнавальних здібностей учнів», «Аспекти роботи практичного психолога у початковій школі», «Інноваційний розвиток освіти Подільського району». Завдяки плідній праці педагогічного колективу школа №17 входить до Європейської мережі шкіл зміцнення здоров'я.

3. Педагогічний колектив Цюрупинської спеціалізованої школи I–III ступенів №2 з поглибленим вивченням іноземних мов Цюрупинської районної ради Херсонської області, директор Сидоренко Ігор Леонідович. У школі працюють висококваліфіковані, творчі вчителі, серед яких: 6 учителів — Відмінники освіти України, 18 мають звання «Старший учитель», 18 — учитель-методист, 50 — вчителі з вищою категорією, 9 — спеціалісти I категорії, 12 — II категорії, 13 — спеціалісти, — які навчають 977 учнів. Діяльність колективу школи спрямована: на співпрацю з фондами «Нова Доба», «Оберіг»; дослідно-експериментальну роботу над темою: «Формування інтелектуальної культури особистості у межах навчально-виховного процесу ЗНЗ»; впровадження комплексної програми розвитку дітей «Крок за кроком», розробку науково-методичної проблеми «Створення інноваційного навчального закладу «Громадсько-активна школа».

У номінації «За вагомий внесок у справу розбудови України та високий професіоналізм у сфері освіти і науки» Медалью «Трудова слава» нагороджені:

1. Баштаненко Ольга Миколаївна — начальник управління освіти і науки міської ради, управління освіти і науки Дніпродзержинської міської ради, Відмінник освіти України, яка досконало володіє питаннями управлінської діяльності, ефективними формами і методами організації наукової, методичної та господарської діяльності, має відмінну науково-теоретичну базу. Ольга Миколаївна є ініціатором та співавтором багатьох проектів і програм розвитку місцевого самоврядування, регіональної системи освітніх інновацій.

2. Грабовська Тамара Олександрівна — доцент кафедри української, англійської та латинської мов ім. М. Драй-Хмари Національного університету біоресурсів і природокористування України, кандидат педагогічних наук, авторка 4 підручників з англійської мови для студентів, магістрів та аспірантів зооветеринарних та природничих спеціальностей, 3 монографій та більше 30 наукових статей з проблем навчання та виховання. Грабовська Т.О. є директором Українсько-голандського проекту «Економічне та громадянське виховання молоді. Формування педагогічного клімату у навчальному середовищі», учасником проекту Фонду «Відродження».

3. Страшна Лідія Серафимівна — директор Гімназії №34 «Либідь», доктор філософії, кандидат педагогічних наук, Відмінник столичної освіти, член комісії науково-методичної ради з проблем виховання дітей та учнівської молоді Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, яка протягом 30 років керує школою, що пройшла етапи становлення і розвитку: від середньої школи до гімназії. Завдяки Лідії Серафимівні нині Гімназія №34 «Либідь» є учасником Міжнародного проекту «Європейська мережа шкіл сприяння здоров'я», створено Всеукраїнський навчально-методичний центр гармонійного розвитку

дитини. Страшна Л.С. — учасник Міжнародного симпозиуму «Освіта в Європі для гармонійного розвитку учнів» під егідою Голови ПАРС Яланда в Москві.

4. Климович Маргарита Володимирівна — директор Бериславського педагогічного коледжу. Коледж відзначено Дипломом якості за якість послуг і забезпечення високого рівня навчального процесу. Серед пріоритетних завдань розвитку коледжу — забезпечення відповідності рівня якості професійної освіти європейським вимогам і світовим стандартам, оптимальне задоволення потреб регіону в учителях початкової ланки, вихователях. При цьому велика увага надається забезпеченню професійними кадрами шкіл й освітніх закладів у сільській місцевості. Професійну підготовку майбутніх спеціалістів здійснює 51 викладач, значна частина яких нагороджена грамотами Міністерства освіти і науки України, обласного управління освіти.

5. Кафедра педагогічної майстерності та менеджменту Полтавського національного педагогічного університету ім. В.Г. Короленка, завідувач кафедри доктор педагогічних наук, професор Гриньова Марина Вікторівна. Кафедра, що складається з 20 викладачів (2 доктори наук, 12 кандидатів наук), має високий науковий потенціал, активно працює в постійному науковому пошуці. Тільки протягом останнього року професорсько-викладацьким складом кафедри було опубліковано 86 наукових робіт: 1 монографія, 8 навчально-методичних посібників, 37 статей, тез та виступів на конференціях. При кафедрі відкритий філіал Міжнародної академії педагогічних наук під керівництвом В.О. Сластьоніна, діє секретаріат Міжнародної і Всеукраїнської макаренківських асоціацій, працює постійно діючий семінар «Стратегія розвитку управлінської майстерності керівників навчальних закладів України», наукові статті з питань педагогічної майстерності й освітнього менеджменту видаються у щорічному фаховому збірнику кафедри «Витоки педагогічної майстерності».

6. Примак Оріся Миколаївна — учитель української мови та літератури загальноосвітньої школи I–III ступенів №6 м. Рівне, багатодітна мати-вихователька, яка протягом 20 років своєї роботи виявляє високу професійну компетенцію, демонструє досконале володіння ефективними формами організації навчально-виховного процесу, має глибокі теоретико-методологічні й методичні знання, прагне через слово і різноманітні форми роботи на уроці: урок-співпраця, урок-театр, урок-візуалізація, — виховати духовно багату особистість. Оріся Миколаївна — жінка-мати, яка дарує свою любов, щирість, ніжність і талант трьом власним дітям і дванадцятьом прийомним.

Дипломом «Great junior achievements» нагороджено:

1. Шевчук Олександр Олександрович — учень II фізико-математичного класу Ніжинського ліцею Ніжинської міської ради при НДУ ім. М. Гоголя, який є дійсним членом Малої академії наук України, членом міського клубу інтелектуальних ігор, абсолютний переможець I і II етапів конкурсу-захисту науково-дослідних робіт учнів — членів Малої академії наук України по відділенню фізики та астрономії, секція «Астрономія і астрофізика».

2. Сіренко Олег Валерійович — учень II фізико-математичного класу Ніжинського ліцею Ніжинської міської ради при НДУ ім. М. Гоголя, який є дійсним членом Малої академії наук України, членом міського клубу інтелектуальних ігор, абсолютний переможець I і призер II етапів конкурсу-захисту науково-дослідних робіт учнів — членів Малої академії наук України по відділенню математики, секція «Математика», переможець конкурсу «Найрозумніший» серед школярів міста Ніжина.

3. Кубрак Володимир Олександрович — учень II курсу фізико-математичного ліцею Ніжинської міської ради при НДУ ім. М. Гоголя, який є володарем I Премії Першого Всеукраїнського фестивалю-конкурсу дитячого, юнацького і молодіжного академічного і фольклорного мистецтва «Синкопа...Слово...Па-де-де...», Срібного диплому Шостого відкритого Всеукраїнського юніорського конкурсу вокальної, диригентської та інструментально-виконавської майстерності, має I місце у Третньому відкритому Всеукраїнському конкурсі «Сузір'я талантів», є презером II етапу Всеукраїнської олімпіади з фізики.

4. Ремезовський Іван Миколайович — учень 9 класу загальноосвітньої школи №67 м. Києва, який зайняв I місце у міському конкурсі читців поезії Т.Г. Шевченка, I місце на першість Спортивної Асоціації «Тайфун», є лауреатом I премії Всеукраїнського фестивалю гумору і фольклору ім. П. Глазового.

5. Азаркіна Ольга Олегівна — учениця 11 класу Гімназії №34 «Либідь», яка є переможницею IX Всеукраїнського фестивалю мистецтв «Українська родина 2010», дипломанткою Всеукраїнського відкритого конкурсу вокального мистецтва «Пісенна скарбничка», володарка титулу «Міс Подільського району»,

Гран Прі Міжнародного телевізійного конкурсу «Підвденний експрес», володарка творчої стипендії від Голови Київської міської державної адміністрації.

6. Семенець Анна Сергіївна — учениця II курсу природничого класу Ніжинського ліцею, Ніжинської міської ради при НДУ ім. М. Гоголя, яка є автором поетичної збірки «Навивпередки з хмарами» і 10 публікацій, є переможницею II Всеукраїнської інтернет-олімпіади МАН України «Відкрита природнича Демонстрація», III етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з біології, володаркою Золотого Диплому IX Всеукраїнського юніорського конкурсу вокальної, диригентської та інструментально-виконавської майстерності (сопілка), переможницею XIII Всеукраїнського відкритого фестивалю дитячої поезії «Джерельце» ім. Й. Курлата.

8. Фесенко Вікторія Валеріївна — учениця 11 класу Ніжинського ліцею Ніжинської міської ради Чернігівської області при НДУ імені М. Гоголя, яка є автором низки публікацій, активною учасницею Всеукраїнських конференцій, дипломантом I ступеня у III етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з німецької мови, дипломантом I ступеня у II етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідних робіт учнів-членів МАН України (відділення «Філологія та мистецтвознавство», секція «Німецька мова»).

Кожен переможець Рейтингу своєю активною діяльністю несе у світ добре ім'я нашої нації. Приємно визнавати, що номінантами стали ті люди, які своєю працею уособлюють нову Україну, працюють на благо Вітчизни, сприяють процвітанню і визнанню нашої держави на міжнародній арені як повноправного члена європейської сім'ї.

★ ★ ★

X Всеукраїнський турнір юних інформатиків

На базі Херсонського державного університету з 6 по 10 квітня проходив ювілейний X Всеукраїнський турнір юних інформатиків. У змаганні взяли участь десять команд. Це збірна команда Волинської області, збірна команда Дніпропетровської області, збірна команда Донецької області, збірна команда Запорізької області, збірна команда Кіровоградської області, команда Красноармійського міського ліцею «Надія», команда УФМЛ, збірна команда м. Харкова, збірна команда Харківської області та команда Херсонського фізико-технічного ліцею.

Завданням I туру було «Реалізація моделі еволюції в екосистемі із заданими параметрами» (автор — завідувач комп'ютерною лабораторією ліцею №100 м. Дніпропетровська Є.В. Мотурнак). Максимальна кількість балів для даного конкурсу — 207,5. За результатами цього конкурсу було визначено такі команди-переможці:

I місце — збірна команда м. Харкова (167,91 балів);

II місце — збірна команда Дніпропетровської області (153,08 балів);

III місце — команда Херсонського фізико-технічного ліцею (149,50 балів).

Завданням II туру було створення комп'ютерної гри «Футбол на аркуші». Максимальна кількість балів для даного конкурсу — 100. За результатами II туру було визначено такі три найкращі команди:

I місце — збірна команда Кіровоградської області (68,33 балів);

II місце — збірна команда Волинської області (51,17 балів);

III місце — збірна команда Дніпропетровської області (50,00 балів).

На III турі команди-учасниці демонстрували вміння розв'язувати алгоритмічні задачі за правилами АСМ-змагання. Максимальна кількість балів для даного конкурсу — 100. За результатами III туру було визначено такі три найкращі команди:

I місце — збірна команда Кіровоградської області (100 балів);

II місце — команда УФМЛ (88 балів);

III місце — збірна команда Донецької області (86 балів).

За результатами всіх трьох турів перша п'ятірка команд була наступною:

№	Команда	Бали
1	Збірна Кіровоградської області	279,91
2	Команда УФМЛ	279,67
3	Збірна м. Харкова	261,92
4	Збірна Дніпропетровської області	238,08
5	Збірна Харківської області	222,00

При підведенні підсумків журі відзначило, що рівень команд, які змагаються в турнірі, зростає. Технічне забезпечення змагання та рівень організації були на високому рівні.

Міца О.В. — експерт-консультант турніру, доцент Ужгородського національного університету